
OVV N° 2007 – 625  I  43 rue de Trévise | 75009 Paris
Tél. :  +33 (0)1 71 20 31 43  I info@art-valorem.fr |
w w w . a r t - v a l o r e m . f r

ENCHERISSEZ SUR 

SAMEDI 7 FEVRIER 2015 À 13h30
PARIS I DROUOT-RIChELIEU I SALLE 8

PRÊT À PORTER & 
ACCESSOIRES DE LUXE 
HOMME ET FEMME

Les intemporelles N°14
Elle et Lui

EXPOSITIONS PUBLIQUES |                              Vendredi 6 février de 11h à 18h et 
                                                                                                Samedi 7 février de 11h à 12h

TÉLÉPHONE PENDANT 
L’EXPOSITION ET LA VENTE  |                             +33 (0)1 48 00 20 08

CATALOgUE VISIBLE SUR |                                     www.artvalorem.fr 
                                                                                                www.drouotlive.com



1 Manoush 
Haut pailleté rose représentant des
amoureux de Peney  T.L 70/80 € 

2 Chanel 
Veste Haute couture en lamé or,
boutons de chez Gossens T.40

400/500 €

3 Chanel
Robe haute couture en crèpe bleu
marine  bouton dorés,  manches
longues, poches plaquées T.38/40

100/120 € 

4 georges Rech
Ensemble robe et veste en dentelle
bleu marine. Robe T.38 et veste
T.42 80/100 € 

5 Tarlazzi
Robe en tulle noir et strass,  cein-
ture à la taille T.38 50/60 € 

6 Irene Van Ryb
Lot comprenant un ensemble jupe
en daim vert amande I.van Ryb T.36
et 1 jupe en daim gris T 36 (dans
l'état ) 40/50 € 

7 Donaldson 
Parka beige avec Mickey brodé
dans le dos et sur le devant T.40 

30/40 € 

8 Lolita Lempicka 
Pantalon en crèpe noir avec des
cœurs en strass multicolores T.38 et
1 jupe en tulle noir T.38 
(dans l'état) 40/50 € 

9 Lot de 3 gilets divers T.38
10/20 €
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10 Lot de 3 gilets divers T.38 10/20 € 11 Lot de 2 gilets divers T.38
10/20 €

13 Ralph  Lauren
Lot comprenant :  1 gilet en coton bleu
marine et blanc T. 38 et 1 pull en coton
blanc T.38 30/40 € 

14 R. Lauren & Bensimon
Lot comprenant : 1 marinière rayée Bensi-
mon T. L et 1 pull Ralph Lauren en coton
blanc cassé T. L 30/40 €

16 Paul & Joe et BZR 
Lot comprenant : 1 robe rayée Paul
& Joe en strech T.36 et 1 robe à ca-
puche en tee shirt gris T.36 30/40 €

17 Donaldson  
Lot comprenant : 1 chemise carreaux bleu ciel
et blanc T.38 et 1 veste blanche en toile 4
poches T.38 30/40 € 

18 Bash et Chipie 
Lot comprenant : 1 robe Bash en
coton noir et fleurs T.1 et 1 robe
maille multicolore T.1 30/40 €
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12 Sonia Rykiel 
Lot comprenant :  1 pull col-
lector Sonia Rykiel blanc avec
motifs cerise en jacquard
T.38 et 1 pantalon à carreaux
forme large 60/50 €

15 Sandro et Miu miu 
Lot comprenant : 1 haut Sandro à
fleurs s/s manches T.36 et 1 haut
vieux rose à volants T.36 30/40 € 



19 Tara Jarmon 
Lot comprenant : 1 robe Tara Jarmon
en panne de velours orange T.40 et 1
veste en velours noir T.40 50/60 €

20 Christian Dior
Lot comprenant : 1 haut en velours noir
brodé de perles T.38 et 1 haut perlé
T.40 60/80 € 

21 ESCADA 
Lot comprenant : 1 pull Escada rouge T.M et
1 pull noir Evil Twins T.M (dans l'état)

20/30 €

22 Zadig&Voltaire et Maje 
Lot comprenant : 1 chemisier en li-
berty bleu T.1 et 1 chemisier en cre-
pon blanc T.1 20/30 € 

23 Maje,Zadig,Stella Forrest
Lot comprenant : 1 pull Maje en ca-
chemire et coton bleu dur T.1, 1 tee
shirt bleu imprimé Zadig T.1, et 1 che-
mise madras violette T.1 30/40 € 

24 Sonia Rykiel
Lot comprenant : 2 tee shirts noir T.1

30/40 € 

26 gianfranco Ferré
Lot comprenant : 1 tailleur jupe en
lainage kaki T.44 et 1 tunique en lai-
nage à impressions panthère T.44 

50/60 € 

27 Paul Smith et Teen-Flo
Lot comprenant : 1 manteau Paul
Smith noir T.40 et 1 manteau Teen-
Flo lainage noir T.2 50/60 €
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25 Lot comprenant : 
2 hauts en mousseline noire T.44 

40/50 €



28 Apostrophe
Robe en crèpe strech à manches
courtes,noire, grise et bleu. T 44

80/90 €

29 Jérome L'Huillier 
Robe en crèpe noir J.L'Huillier T.40
et 1 robe en crèpe noir T.40 

50/60 €

30 galliano  
Robe en soie verte T.38

70/80 € 

31 Versace
Robe en soie imprimée beige et vio-
let T.42 italien (38 français) 60/70 € 

32 Chloé
Robe en mousseline verte et vio-
lette T.36 (dans l'état) 60/70 € 

33 Roberto Cavalli 
Robe fluide impressions panthère,
lacée dans le dos.T.small 40/50 € 

34 Thierry Mugler
Ensemble veste et jupe en coton
kaki T.36 40/50 €

35 gaetanonavarra 
Ensemble veste courte et jupe vert
anis et jaune T.40 30/40 € 

36 Max Azria 
Robe fluide mordoré T.xs 50/60 € 
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37 Marvel 
Robe strech beige et bleu T.42 ita-
lien (38 français) 40/50 € 

38 Chloé  
Robe mousseline verte et rose  bain
de soleil T.38 60/70 € 

39 Cavalli 
Robe jersey verte et rose impres-
sions panthère T.46 italien 
(42 français) 60/70 € 

40 Donna Karan 
Robe jersey de laine marron et ve-
lours forme cache-coeur T.38

40/50 € 

41 Jean-Paul gaultier 
Robe fluide jaune, blanche,  et
noire T.M 60/70 €

42 Renato Nucci 
Robe en mousseline beige à fleurs
roses T.38 50/60 € 

43 Miu-Miu  
Robe en soie violette,  avec jabot
sur le devant T.40 italien (36 fran-
çais) 50/60 € 

44 Jean-Paul gaultier
Robe soie marron,manches longues
T. 38 70/80 € 

45 Plein Sud 
Lot comprenant : 1 Robe strech
grise T.36 et 1 ensemble lamé T.36

30/40 € 
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46 Barbara Bui 
Ensemble bustier et jupe en cuir
lamé vert T.36 et 1 blouson  fermé
par des crochets en toile kaki T.36  

40/50 € 

47 Paco Rabanne et Faith 
Lot comprenant : 1 imperméable
beige Feith T.36 et 1 blouson Paco
Rabanne mordoré T.36 dans l'état. 

40/50 € 

48 Cacharel 
Lot comprenant : 2 robes violette et
noire rebrodée de paillettes T.42 

40/50 €

49 DKNY et C. des Cotonniers
Lot comprenant : 1 blouson DKNY en
cuir beige T.2 et 1 imperméable en lin
beige T.42 60/70 €

50 Ungaro et J.P gaultier 
Lot comprenant : 1 bustier Ungaro au crochet et lamé
rose T.36 et 1 haut Jean -Paul Gaultier en mousseline
jaune T.40 60/70 €

51 Diaphane 
Lot de 2 colliers Diaphane 

20/30 €

52 Lot de 2 colliers fantaisie de
style ethnique 20/30 €

53 Lot de 2 colliers fantaisie en perles 40/50 € 54 Agatha 
Paire de boucles d'oreilles avec
pierres de couleurs 30/40 €
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55 Lot de 2 paires de boucle
d'oreilles :  1 strass et perles, &,1
métal doré, vintage années 60

30/40 €

56 Zazou 
Lot de bijoux comprenant : 3 colliers et
1 paire de boucles d'oreilles ethniques

40/50 €

57 Lot de bijoux fantaisie  
20/30 €

58 Hermès 
Foulard "Etriers" rose. Dans l'état.
(décoloré et troué) 20/30 € 

59 Hermès 
Foulard "Arabesque”.  Dans l'état. 

60/80 €

60 Hermès 
Foulard "Cuivreries" fond beige 

80/100 €

61 Hermès
Foulard "Frontaux et Cocardes"
fond rose 80/100 € 

62 Kenzo et Mercadal 
Lot de 3 foulards en soie. 30/40 €

63 Hermès 
Foulard plissé "Selles à housse"
fond beige et marron 70/80 € 
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64 Lot comprenant :  
1 écharpe en cachemire rouge, 1
écharpe en cachemire et laine rose,
et 1 écharpe en laine kaki.  

40/50 € 

65 Lot de 4 foulards en soie 
10/20 €

66 Armani 
Bob bleu marine Armani et 1 cha-
peau en feutre noir. 20/30 € 

67 Lot de 2 casquettes en loden
kaki. 10/20 €

68 Lot comprenant : 1 toque
en renard taupe et 1 toque en four-
rure synthétique verte. 80/100 € 

70 Lot comprenant : 
1 paire d'escarpins en chevreau
beige T.35 et 1 paire d'escarpins en
chevreau marine T.35,  état neuf 

50/60 € 

71 Lot comprenant : 
1 paire de lacets blanc T.40,5 et 1
paire d'escarpins en chevreau ma-
rine T.40,5, état neuf 50/60 € 

72 Lot comprenant : 
1 paire de trotteurs en chevreau et
verni noir T.41 et 1 paire d'escar-
pins en chevreau noir T.41,  état
neuf 50/60 € 

73 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau
blanc T.40 et 1 paire de d'escarpins
en chevreau blanc et beige T.40,
état neuf 50/60 € 
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69 Pucci
Paréo fond rose en coton. 40/50 € 



74 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau
bleu et blanc T.39,5 et 1 paire de
mocassins en chevreau beige T.
39,5, état neuf 50/60 € 

75 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau
marine et blanc T.35,5 et 1 paire de
mocassins en chevreau beige T.
35,5, état neuf 50/60 € 

76 Lot comprenant : 
1 paire d'escarpins en chevreau ma-
rine T.40,5 et 1 paire de mocassins
tressés blanc T.40,5 état neuf

50/60 €

77 Lot comprenant : 1 paire de mocassins
en chevreau verni noir T.41 et 1 paire de sa-
lomé en verni kaki T.41,état neuf 50/60 €

78 Paire de boots en che-
vreau marron,  semelle gomme,
fourré, T.38, état neuf 50/60 € 

79 Paire de boots en che-
vreau noir, semelle gomme,
fourré, T.40, état neuf 50/60 €

80 Paire de boots en che-
vreau noir, semelle gomme,
fourré, T.35, état neuf 50/60 €

81 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau beige
T.36,5 et 1 paire de boots en chevreau noir
T.36,5, état neuf 50/60 €

82 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau beige T.36,5
et 1 paire de boots en chevreau noir T.36,5,
état neuf

50/60 € 10
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83 Coralie
Lot comprenant 2 paires de san-

dales beige, T.38,5 état neuf
50/60 € 

84 Il gergo 
Paire de lacets cuir marron à trou
trou T.38 dans l'état 40/50 € 

85 Lot comprenant : 
1 paire de low boots en chevreau
noir T.41 et 1 paire d'escarpins en
cuir et daim marron T.41,état neuf

50/60 € 

86 Lot comprenant : 
1 paire d 'escarpins blanc T.41 et 1
paire de mocassins gold T.41 (petite
tâche sur le dessus) sinon état neuf

40/50 € 

87 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en verni noir
T.40 et 1 paire de lacets bicolores
beige et marine T.40,  état neuf 

50/60 € 

88 Lot comprenant : 
1 paire d'escarpins en chevreau
beige T.36 et 1 paire de low boots
en chevreau noir T.36,  état neuf 

50/60 €

89 Paire de boots en chevreau mar-
ron,  semelle gomme, fourré à l'intérieur
T.38,5, état neuf

50/60 € 

90 Paire de boots en chevreau
marron, semelle gomme,  fourré à
l'intérieur T.36, état neuf 50/60 € 

91 Paire de boots chevreau mar-
ron T.40,  état neuf 50/60 €
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92 Paire de boots en chevreau
clouté, T.35, état neuf 50/60 €

93 Paire de boots en chevreau
marron T.40,5,  état neuf 50/60 €

94 Paire de boots en chevreau
noir, T.40,  état neuf 50/60 €

95 Paire de boots en daim mar-
ron, T.40, état neuf 50/60 €

96 Paire de boots en daim mar-
ron, T.36,5, état neuf 50/60 €

97 Paire de boots en daim noir,
T.35,5, état neuf 50/60 €

98 Paire de boots en chevreau
marron, semelle gomme,  fourré,
zip sur le devant, T.37,  état neuf

50/60 € 

99 Paire de boots en chevreau
marron,  semelle gomme,  fourré,
zip sur le devant, T.37,  état neuf

50/60 € 

100 Paire de boots en chevreau
noir, T.40, état neuf 50/60 €
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101 Chloé 
Pull en maille marine ,  manches
courtes  et jabot noir, T.L 40/50 € 

102 Lot de 3 pantalons compre-
nant : 1 Gérard Darel super cent
gris T.36, 1 Céline satin noir T.36,  1
pantalon fluide noir T.36 20/30 € 

103 Lot comprenant : 
1 pantalon Givenchy flanelle gris
T.38, 1 pantalon Yves St Laurent
tweed T.38, 1 Joseph noir T.M 

20/30 € 

104 Lot de 3 pantalons compre-
nant  : 1 pantalon chevrons T.38,  1
pantalon flanelle beige T.38 & 1
pantalon Prince de Galles violet T38

20/30 € 

105 Lot de 3 pantalons compre-
nant : 1 pantacourt noir bas en jais
noir brodé T.38, 1 pantalon marine
fluide T.38, 1 Yves St Laurent  pan-
talon en flanelle T.38 20/30 €

106 Lot de 3 pantalons compre-
nant : 1 pantalon Yves St Laurent
flanelle marron T.44,  1 pantalon
flanelle noir Hugo Boss T.44, 1 pan-
talon crêpe noire T.42 30/40 € 

107 Lot de 3 pantalons compre-
nant : 1 pantalon crêpe noir Agatha
T.38,  1 pantalon  en gabardine
noire DKNY T.2, 1 pantalon Cacharel
marine rayé tennis T.40 20/30 € 

108 Lot de 3 pantalons compre-
nant :  1 pantalon Ralph Lauren
beige T.12,  1 pantalon flanelle grise
T.44, 1 pantalon Guy Laroche gris
T.42 20/30 €

109 Lot de 3 jupes comprenant :
1 jupe Iceberg noire brodée T.38, 1
jupe Yves St Laurent daim rouge
T.38, 1 jupe Léonard flanelle mar-
ron T.38 40/50 €

110 D.von Furstemberg et Maje
Lot comprenant  : 1 combinaison
Maje en soie imprimée rose indien
T.small et 1 chemisier Diane von
Furstemberg en coton et soie im-
primé T.2 40/50 € 

111 Jax et Les Petites 
Lot comprenant :  1 robe Jax en
dentelle bleu T.6  et 1 robe Les Pe-
tites en soie grise T.2 30/40 €

112 One step 
Lot comprenant : 1 veste One Step
kaki T.38 et 1 gilet coton chiné
beige T.38 (dans l'état ) 20/30 € 

113 gucci et Sonia Rykiel
Lot comprenant : 1 haut Sonia Ry-
kiel en mousseline noire T.36 et 1
haut  Gucci en cachemire et soie
bleu asymétrique T.36 30/40 €

114 Sonia Rykiel et Plein Sud 
Lot comprenant : 5 hauts dont 2
Sonia Rykiel T.36 bon état 

30/40 €
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115 Cocon et René Dhéry 
Lot comprenant : 1 ensemble jupe René
Dhéry en mousseline T.M,  1 jupe en soie
imprimé T.38  et 1 pull jersey rouge Vin-
tage années 80 30/40 €

118 Christian Dior et R.Lauren
Lot comprenant : 1 chemisier C.D
blanc et bleu monogrammé vintage
années 70  T.38 et 2 chemises Ralph
Lauren blanches T.6 30/40 €

119 Cocon  
Lot comprenant : 1 haut en soie jaune
Cocon T.38, 1 haut jersey blanc brodé
paillettes, et 1 chemise New-York T 46 

20/30 € 
120 Dana  
Lot comprenant : 2 manteaux noir
T.42  30/40 €

121 Ferrone et Royal dye
Lot comprenant : 1 blouson cuir ma-
telassé  T.L,dans l'état, et 1 chemisier
noir T.M 40/50 € 

122 Regina Rubens et R.Lauren 
Lot comprenant : 1 coupe -vent Re-
gina Rubens soie rose T.2 et 2 jeans
T.10 20/30 €

123 g.Key 
Manteau blanc boutons noirs.T.38

60/70 €

124 Lot comprenant :  1 twin-set en ca-
schemire taupe / col vison T.2  et 1 gilet
NKO caschemire mauve T.2 30/40 €

125 Paul & Joe et Manoukian
Lot comprenant : 1 robe Paul & Joe
en lainage beige T.38/40 et 1 tailleur
beige Manoukian T.38/40 30/40 €
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116 Sensitive et georges Rech Man-
teau Sensitive velours de soie noir T.L et 1
tailleur pantalon Georges Rech en velours
noir T.40 50/60 € 

117 Lot comprenant : 
1 haut coton corail T.40, 1 haut Barbara
Bui coton et soie blanc cassé T.XL et 1
haut en coton noir Bel-Air T.44  30/40 €



126 T.Mugler et Bye 
Lot comprenant : 1 robe en crêpe
noir Thierry Mugler T.44 et 1 tail-
leur pantalon noir T.44 50/60 €

127 School Rag 
Imperméable en toile enduite,  fer-
meture zip sur le devant,  T. 4

30/40 € 

128 Louis Féraud et Dialogues Lot
comprenant : 1 blouson marron Féraud T.44
et 1 blouson en cuir rose nacré T.44 

40/50 € 

129 Lot comprenant : 2 vestes
noires T.38 20/30 €

130 Balanciaga et Apostrophe
Lot comprenant : 1 veste en gabar-
dine noire T.42 et 1 saharienne en
bleu marine T.42 40/50 €

131 g. Jaunet et Sinéquanone
Lot comprenant : 1 tailleur jupe
Gaston Jaunet en flanelle grise et
velours noir T.40 et 1 veste noire Si-
néquanone T.40 30/40 €

132 Chanel,  Sonia Rykiel  
Lot comprenant : 1 jupe marine
Chanel T.40,  1 jupe en crêpe mar-
ron T.38  et 1 jupe marine T.38

40/50 €

133 Moschino,Prada,YSL
Lot comprenant : 1 jupe dentelle
noire Moschino T.36, 1 jupe noire
Yves St Laurent haute couture T.36,
et 1 jupe Prada en velours marron
T.42 italien (donc 36 français)

60/70 € 

134 R.Lauren, YSL,  B.Bui
Lot comprenant : 1 pantalon Ralph
Lauren prince de Galles T.36, 1 pan-
talon beige YSL variations T.36,  1
pantalon beige Barbara Bui beige
T.42 30/40 €

135 Sonia Rykiel, Joseph,Mani
Lot comprenant :  1 pantalon Sonia
Rykiel en crêpe noir T.36, 1 panta-
lon Joseph flanelle gris T.36, 1 pan-
talon Mani T.36 20/30 €

136 R.Lauren, T.Hilfiger
Lot comprenant : 3 chemises
d'homme en coton et lin T.XL et XXL

20/30 € 

137 Burburry,Prada,R.Lauren 
Lot comprenant  3 chemises
d'homme:1 Burburry's rose T.XL,
1Prada rayures noire et blanche
T.XL, 1 Ralph Lauren rose T.XL 

30/40 € 

138 Ralph Lauren
Lot comprenant 3 chemises
d'homme : 1 bleu T.XL, 1 mauve
T.XL, 1 beige T.XL 30/40 € 

139 R.Lauren, T.Hilfiger
Lot comprenant 3 chemises
d'homme : 1 Ralph Lauren en lin
rose T.XXL, 1 chemise Ralph Lauren
bleu T.XXL (dans l'état ), 1chemise
beige Tomy Hilfiger T.XXL 30/40 €

140 Polo Ralph Lauren 
Lot de 4 chemises d'homme :
T.17,5, XL, L, XXL 20/30 €
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141 Hugo Boss 
Blouson en agneau plongé couleur
taupe, T.50.état neuf 150/200 € 

142 Hugo Boss 
Blouson en agneau plongé marron

48/50 150/200 € 

143 Hugo Boss 
Blouson en agneau plongé couleur
taupe, T.50.état neuf 120/130 € 

144 Hugo Boss 
Blouson en peau lainée, beige T.50
Bon état 150/160 €

145 Hugo Boss
Veste 100/° caschemire marine
doublé de gris T.48/50 150/200 € 

146 Hugo Boss
Veste en caschemire et laine mar-
ron,  non doublée T.50 état neuf  

120/150 € 

147 Hugo Boss 
Peau lainée forme blouson en cuir
marron T.50 état neuf 200/250 €

148 Hugo Boss 
Blazer en daim beige T.50 (dans
l'état ) 80/100 €

149 Redskins
Parka en cuir marron T.XL (dans
l'état ) 70/80 €
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150 Hugo Boss 
Blazer en caschemire noir T.50 état
neuf 120/150 €

151 Hugo Boss 
Blazer cuir vieilli marron T.50 état
neuf 150/200 €

152 Hugo Boss
Veste en lin gris , 2 boutons T.50
état neuf 100/120 €

153 Hugo Boss 
Veste tissu caviar marron T.50 état
neuf 100/120 € 

154 Hugo Boss 
Veste en soie bleu T.50 état neuf 

100/120 €

155 Hugo Boss 
Veste en lainage chevrons marron
T.50 état neuf 80/100 € 

156 Hugo Boss 
Veste coton et soie blanche, 2 bou-
tons T.50 état neuf 100/120 €

157 Hugo Boss 
Veste en coton bleu marine surpi-
qûres couleur mauve T.50 état neuf

80/100 € 

158 Hugo Boss  Loro Piana 
Veste en caschemire bleu marine,  3
boutons, T.50 état neuf 100/120 € 
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159 Hugo Boss 
Veste lainage caviar marron. T.50
état neuf 100/120 € 

160 Hugo Boss 
Veste strech noir, 2 boutons, T.50
état neuf 80/100 € 

161 Hugo Boss 
Veste en lainage noir,  non doublée,
3 boutons T.50 état neuf 80/100 €

162 Hugo Boss  
Veste en lin beige,  3 boutons T.50
état neuf 80/100 € 

163 Hugo Boss 
Veste en toile de lin et soie tissu ca-
viar,  2 boutons, T.50 état neuf 

80/100 € 

164 Hugo Boss
Pull caschemire marron col V. T.
Médium 50/60 €

165 Issey Miyake pleats please
Veste plissée noire effet
peluche.T.42 60/70 €

166 Jean-Paul gaultier 
Marinière en coton strech rayée
bleu marine et blanc, lacets sur les
côtés,  T.XL 40/50 € 

167 Hugo Boss 
Chemisier en soie bleu marine,
sans col, poches plaquées poitrine
T.42 40/50 € 
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168 Hugo Boss 
Veste en gabardine strech noir,col
façonné en jabot.T.44 état neuf 

70/80 € 

169 Chloé
Chemisier en mousseline  noir et
blanc à fleurs,  manches courtes en
taffetas blanc T.40 60/70 €

170 Carlocontrada  
Chemisier en soie à fleurs T.40 état
neuf 30/40 €

171 D&g 
Chemisier en mousseline vert
d'eau,  manches longues,  T.46 ita-
lien (42 français )Bon état 40/50 €

172 Burburry
Chemisier en coton violet,
manches longues, T.L  état neuf
60/70 €

173 Comme des garçons 
Chemisier rayé fuschia et noir,
manches longues, T.L état neuf

50/60 € 

174 Enrico Coveri  
Tunique en lin noir à jabots,  bou-
tons coccinelles, T.40 Vintage an-
nées 80 30/40 €

175 Vanessa Bruno et Carven 
Lot comprenant : 1 veste orange
Carven T.42 et 1 chemisier orange
en soie Vanessa Bruno T.38 

50/60 € 

176 Hugo Boss et Pôles 
Lot comprenant : 1 chemisier Hugo
Boss soie et tricot bleu nuit T.L et 1
gilet en lin bleu assorti T.L 60/70 €
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177 Vanessa Bruno 
Blouse de peintre en laine et coton
gris, froncé à l'encolure, T.40

30/40 €

178 Hugo Boss et Chipie
Lot comprenant : 1 haut en soie
noir  T.L et 1 haut en mousseline
imprimé noir et blanc Chipie T.42

50/60 € 

179 Hugo Boss 
Chemisier en coton noir à jabots
travaillés, manches longues, T.L

30/40 €

180 Strenesse et Hugo Boss
Lot comprenant : 1 chemisier Stre-
nesse rayé noir et beige T.42 et 1
tee -shirt Hugo Boss marron et co-
rail T.M 30/40 € 

181 Hugo Boss et DKNY
Lot comprenant : 1 chemisier Hugo
Boss en soie abricot T.L et 1 chemi-
sier en mousseline noir froncé sur
le devant T.L 40/50 € 

182 Strenesse et DKNY  
Lot comprenant : 1 chemisier  Stre-
nesse en mousseline noir T.L et 1
tunique DKNY en soie beige rebro-
dée T. 10 50/60 € 

183 Hugo Boss et M.F.girbaud
Lot comprenant : 1 chemisier Hugo
Boss en soie à carreaux bleu et blanc,
revers  manches en soie liberty T.L et 1
chemisier bleu marine Marité et Fran-
çois Girbaud T.XL 50/60 €

184 Boss et Hotel particulier
Lot comprenant : 1 haut Hugo Boss
en soie beige T.L et 1 pantalon
Hotel Particulier, forme sarouel,
beige T.42 50/60 € 

185 Lanvin 
Manteau en jean T.40 état neuf 

80/90 € 
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186 Michael Kors
Blouson en daim rouge,  zippé sur
le devant T.L état neuf 150/200 € 

187 Hugo Boss 
Blouson Hugo Boss en daim extra
souple, vert Nil,  forme droite, 4
poches T.42 ( dans l'état ) 80/90 €

188 Hugo Boss
Imperméable gris /beige,  ferme-
ture croisée,  dos avec bas volet,
ceinturé T.40 (dans l'état) 80/100 €

189 Comme des garçons 
Manteau gabardine de laine noir
T.M 130/150 € 

190 Yohjï Yamamoto&Hugo Boss
Veste noire Yojhï, manches longues,
4 poches, fermeture croisée T3 ; et
1 tunique velours noir froncée sur
le devant T.42 100/120 €

191 Margiella
Chemise -tunique en crêpe blanc
cassé T.40 70/80 € 

192 Hugo Boss
Lot comprenant : 1 veste de smo-
king noir T.40 et 1 haut en satin de
soie bouton d'or avec le dos et les
manches courtes en tee-shirt as-
sorti T.38 60/70 € 

193 Hotel particulier et Chacok 
Lot comprenant : 1 robe Hotel Par-
ticulier  noire, manches longues en
mousseline T.small, 1 veste Chacok
fluide rouge T.L 60/70 € 

194 Peau d'Eve 
Blazer daim marron T.36 
(dans l'état) 40/60 € 
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195 Armani 
Manteau long en soie molletonnée,
fermeture asymétrique,  T.46 italien
( 42 français ) 130/150 € 

196 Hôtel Particulier  
Robe fluide corail doublé de bandes
beige,  forme portefeuille,  T.M état
neuf 40/50 € 

197 Just Cavalli 
Robe satin strech à fleurs,  sans
manches, T.46 italien (42 français )
état neuf 50/60 € 

198 Pinko  
Robe noire et blanche avec dentelle
noire T.38 état neuf 40/50 € 

199 Pinko 
Robe soie corail,  une épaule nue,
volant noir sur le devant T.42 italien
(38 français ) état neuf 40/50 € 

200 Pinko 
Robe soie beige,   une épaule nue,
volant noir sur le devant T.42 italien
(38 français ) état neuf 40/50 € 

201 Just Cavalli 
Ensemble en satin imprimé vert et
rose sur fond noir ;chemise T.46 et
pantalon fluide T.42 état neuf 

40/50 € 

202 Pinko 
Robe en crêpe kaki, sans manches,
bordée de cuir doré, T.36 état neuf 

40/50 € 

203 Hôtel Particulier 
Lot de 3 pantalons en cuir strech :
bleu jean, rouge, beige,  état neuf

60/70 €
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204 Pinko 
Lot de 3 pulls col roulé : 1noir T.XS,
1 bleu marine T.XS,  1 violet T.XS
état neuf  40/50 €

205 Pinko 
Lot de 3 pulls col roulé : violet, bleu
marine, noir et violet T.XS état neuf 

40/50 €

206 Faith connexion 
Veste en cuir lamé bleu T.42 italien
(38 français ) état neuf 80/90 €

207 Hôtel Particulier 
Veste cuir rouge perforé,  modèle
perfecto,  T.M état neuf 80/90 € 

208 Pinko 
Lot de 3 jupes T.42 italien (38 fran-
çais ) état neuf 60/70 € 

209 Pinko 
Lot de 3 jupes T.40 français état
neuf 50/60 € 

210 Lot comprenant : 
1 paire d'escarpins beige petit talon
T40,  et 1 paire de sandales rose
T.40 état neuf 50/60 €

211 Lot comprenant : 
1 paire de basket bleu et blanc T. 41
et 1 paire de trotteurs bleu marine
T.41 état neuf 50/60 €

212 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins tressés beige
T.41 et 1 paire de trotteurs bico-
lores beige et bleu marine T.41 état
neuf 50/60 € 
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213 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau
bleu marine T.39,5 et 1 paire de
trotteurs beige T.39,5 état neuf

50/60 € 

214 Lot comprenant : 
2 paires de trotteurs en chevreau
bleu marine T.40,5 état neuf 

50/60 € 

216 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins  chevreau
beige et blanc T.40 et 1 paire d'es-
carpins en chevreau beige et noir
T.40  état neuf 50/60 € 

217 Lot  comprenant : 
1 paire d'escarpins en chevreau
beige et noir T.40,5 et 1 paire de
trotteurs en chevreau beige T. 40,5
état neuf 50/60 € 

218 Lot comprenant : 
1 paire d'escarpins en chevreau
rouge /bout verni T.38 et 1 paire en
chevreau marine T.38 état neuf

50/60 € 

219 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau
bicolore T.37 et 1 paire de lacets en
chevreau doré T.37 état neuf

50/60 €

220 Lot comprenant : 
1 paire de salomé en chevreau
beige T.36 et 1 paire de mocassins
en chevreau bicolores marine et
blanc T.36 état neuf 50/60 €

221 Lot comprenant :  
1 paire de mocassins en chevreau
beige T.40 et 1 paire d'escarpins en
chevreau marine, petit talon T.40
état neuf 50/60 € 
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215 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins chevreau bicolore
marine et blanc T.39,5 et 1 paire de mo-
cassins en chevreau bleu marine T.39,5
état neuf 50/60 €



222 Lot comprenant : 
2 paires de trotteurs  en chevreau
bleu marine T.41 état neuf 50/60 € 

223 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau
bleu marine T.36 et 1 paire de sa-
lomé en chevreau bleu marine
T.36,5 état  neuf 50/60 € 

225 Lot comprenant : 
1 paire de trotteurs en chevreau
beige T. 41 et 1 paire de mocassins
en chevreau bleu marine T.41 état
neuf 50/60 €

226 Lot comprenant : 
1 paire de lacets en chevreau beige
T.39,5 et 1 paire d'escarpins en che-
vreau rouge et bout verni T.39,5
état neuf 50/60 € 

227 Lot comprenant : 
1 paire de lacets en chevreau bico-
lore beige et bleu T.39,5 et 1 paire
d'escarpins en chevreau marron
T.39,5 état neuf 50/60 € 

228 Lot comprenant : 
1 paire de lacets en chevreau bico-
lore beige et bleu T.39,5 et 1 paire
d'escarpins à petit talon en che-
vreau marine T.39,5 état neuf 

50/60 € 

229 Lot comprenant : 
1 paire de lacets en chevreau beige
T.40,5 et 1 paire de mocassins en
chevreau marine T.40,5 état neuf 

50/60 € 

230 Lot comprenant : 
1 paire de sandales en daim bleu
marine,  petit talon compensé,
T.35,5 et 1 paire d'escarpins en
verni bleu marine T.35,5 état neuf 

50/60 € 
25

ART VALOREM I VENTE MODE DU 7 FÉVRIER 2015

224 Lot comprenant : 
1 paire de sandales en chevreau et
tulle bleu marine T.35 et 1 paire
d'escarpins en chevreau beige et
noir T.35 état neuf 50/60 €



231 Lot comprenant : 
1 paire d'escarpins en chevreau
beige et noir T.39,5 et 1 paire de
trotteurs en chevreau marine T.39,5
état neuf 50/60 € 

232 Lot comprenant : 
1 paire de ballerine en dentelle
beige et marron T.36 et 1 paire de
mocassins en chevreau beige T.36
état neuf 50/60 € 

233 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau
marine T.40 et 1 paire de salomé en
chevreau bleu marine T.40 état
neuf 50/60 € 

234 Lot comprenant : 
1 paire de mocassins en chevreau
blanc T.36 et 1 paire de sandales en
daim marine à petit talon com-
pensé T.36 état neuf 50/60 € 

235 Hugo Boss 
Ceinture en cuir verni noir, boucle
sur le devant T.90/95 30/40 € 

236 Hugo Boss 
Ceinture en python beige T.85 

50/60 € 

237 Hugo Boss 
Ceinture en cuir noir,  boucle sur le
devant T. 90 40/50 € 

238 Lola 
Ceinture en cuir marron, boucle
métal sur le devant T. 90 20/30 € 

239 Hermès 
Foulard plissé bleu marine et jaune

80/100 € 
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240 Moschino 
Lot 2 ceintures en cuir façon croco
T.36 30/40 € 

241 Hugo Boss 
Lot de 2 ceintures et 2 chapeaux  

40/50 € 

242 Lot de 7 chapeaux divers:
Motsch,  Jean Barthet,  Berteil,
C.Dior (sans photo ) 10/20 € 

243 Lot de 9 foulards divers:
C. Lacroix, Yves St Laurent ect  
(sans photo ) 10/20 € 

244 Lot de briquets divers  
20/30 € 

245 givenchy
Lot de 3 ceintures dont 1 Givenchy
en métal petite taille. 40/50 € 

246 Roberto Cavalli 
Lot de 5 paires de lunettes de soleil
: C.Dior,  Roberto Cavalli, Vuarnet,
Gucci ect (sans photo ) 30/40 € 

247 Hugo Boss 
Echarpe longue en caschemire à
côtes, couleur parme 50/60 €

248 Hugo Boss
Lot de 2 écharpes en lainage  

30/40 €

249 Sonia Rykiel 
Sac forme besace en cuir souple
noir et gold 150/170 €

250 Yves St Laurent 
Sac en cuir extra souple clouté,
bandoulière, très bon état. Base 30
cm, Hauteur 20cm 150/180 €

251 Hugo Boss 
Sac en python vert, anse en chaine
dorée, extra souple,  très bon état. Base
30 cm, Hauteur 27 cm 200/230 €
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252 Fendi 
Grand sac beige en cuir frappé
extra souple,  2 anses,  Longueur 49
cm, Hauteur 24 cm 130/150 € 

253 Hugo Boss 
Petit sac noir en nylon et cuir,  anse
courte,  état neuf 50/60 € 

254 Façonnable et Versace 
Lot de 2 paires  de lunettes de vue
Versace & Façonnable 30/40 €

255 Marc Jacobs 
Sac en nylon et cuir rose ;état neuf 

50/60 €

256 Hugo Boss 
Lot de 2 petits sacs du soir en satin
;dont 1 jaune Hugo Boss, anse en
strass 50/60 €

260 Texier et La Bagagerie 
Lot comprenant:1 sac Texier en
tissu tweed gris et 1 sac La Bagage-
rie extra souple en cuir noir 30/40 €

261 Jil Sanders  
Manteau en laine bouillie gris T.36 

40/50 € 

262 Una 
Robe manteau en lainage noir,
passe poil or,  T.36 30/40 € 

263 Fouks 
Ensemble lainage, veste carreaux
beige et noir T.42, jupe unie beige
T.46 (dans l'état ) 20/30 € 
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257 Yves St Laurent &Rambaud
Lot comprenant : 1 sac Yves St Lau-
rent en tissu fuschia et 1 sac en cuir
mauve E.Rambaud 30/40 €

258 Lot de 5 sacs divers 
20/30 € 

259 Lot de 3 sacs divers 
10/20 €



264 Fouks 
Ensemble lainage  jupe bleu et mar-
ron T.46 (dans l'état ) 20/30 € 

265 Louis Féraud 
Lot comprenant : 1 ensemble jupe
en flanelle grise T.46 et 1 jupe en
tweed T.44 30/40 € 

266 Chloé 
Veste chinée grise,  forme droite,  2
boutons T.46 120/150 €

267 Fred Lansac  
Lot comprenant : 1 robe droite en
crêpe noir T.46 et 1 jupe droite en
velours noir T.46 40/50 € 

268 Studio Design 
Lot comprenant : 1 veste longue en
gabardine noire T.38 et 1 manteau
en gabardine marine T.38 30/40 €

269 Marina Rinaldi&Platine 
Lot comprenant : 1 imperméable
long Marina Rinaldi marron,  cein-
turé, T.25 et 1 veste Platine marron
T.42 40/50 € 

270 Nina Ricci 
Tailleur jupe en crêpe vert amande,
boutons émail vert, 
T.46 (dans l'état ) 80/100 € 

271 Yves St Laurent &E.Coveri Lot compre-
nant : 1 veste Yves St Laurent variations en toile
blanche, boutons en cœurs dorés T.40 et 1 veste
Enrico Coveri en tissu lainage vert T.38 50/60 €

272 Valentino 
Robe organdi et dentelle noire
T.48/50 état neuf 150/170 €
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273 Barbara Bui 
Perfecto en cuir noir et paillettes
T.2. état neuf 200/230 €

274 Chanel & Hugo Boss 
Lot comprenant : 1 pantalon Chanel
en satin strech noir  T.38 et 1 panta-
lon Boss en satin noir souple T.40

70/80 € 

275 Thierry Mugler et E.gibson 
Lot comprenant : 1 jupeMugler
longue en gabardine noire T.38,  et
1 jupe longue en velours bordx T.6

50/60 € 

276 Manoukian et BCBg
Lot comprenant : 1 robe Manou-
kian fuschia T.XS et 1 robe BCBG en
voile noir T.36 30/40 € 

277 Strenesse & Sonia Rykiel 
Lot comprenant : 1 robe Strenesse
en satin beige nude T.38 et 1 robe
en satin beige Sonia Rykiel T.38

80/90 € 

278 Paule Ka
Ensemble manteau et robe en otto-
man blanc T.42 80/90 €

279 Barbara Bui 
Lot comprenant : 3 pantalons en
cuir T.38 dont 1 Barbara Bui en cuir
noir T38 (dans l'état ) 50/60 € 

280 Moschino, C.Dior,Lagerfeld 
Lot comprenant : 3 jupes T.38 20/30 € 

281 YSL,Stella Forrest,Balmain
Lot comprenant 3 jupes noir T.36 

20/30 € 

282 Darel,Paco Rabanne,Rykiel 
Lot de 4 pantalons T.42/44 20/30 € 

283 Dona Karan 
Lot de 4 jupes T.36, dont 1 Donna
Karan kaki T.36 20/30 €

284 Bazaar,R.Cavalli,g.Rech
Lot de 3 jupes T.40/42 20/30 € 

285 Kenzo,YSL, Maje
Lot de 3 jupes T.36 30/40 €

286 Lot de 2 jupes en agneau
plongé : 1jupe gold T.36 (dans l'état ),
1jupe noir T36 (dans l'état ) 30/40 € 

287 Jil Sanders,Maje,Armani 
Lot de 3 pantalons comprenant:1
pantalon en lin bleu Emporio Armani
T.36, 1 pantalon Maje en flanelle
grise T.1, 1 pantalon Jil Sanders en fla-
nelle grise T.36 30/40 € 

288 Kenzo,Weill,Hartwood 
Lot comprenant : 1 pantalon Kenzo
noir T.42, 1 pantalon Weill crêpe
beige T.42, 1 pantalon Hartwood
noir T.40 (dans l'état ) 20/30 € 

289 V.Bruno,Prada,Maje,Marni 
Lot comprenant : 1 short Vanessa
Bruno en satin noir T.38, 1 pantalon
Maje marine T.36,1 pantalon Marni
marine T.36,  et 1 pantalon Prada
coton noir T.36. Trés bon état

40/50 €
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290 Damour 
Lot comprenant : 1 pull caschemire
Damour vert amande T.38, et 1 pull
en laine noire rebrodé T.38 

20/30 €

291 Levis, K.woman 
Lot comprenant : 1 veste kaki K
woman T.36 et 1 blouson Levis en
jean T.36 (dans l'état ) 20/30 €

292 Tara Jarmon et R.Cavalli
Lot comprenant : 1 haut Tara Jar-
mon en crêpe noir,  manches
courtes, T.38, et 1 chemisier Ro-
berto Cavalli en coton blanc T.38

30/40 € 

293 Figaret et Kamoschio 
Lot comprenant : 1 tunique Figaret
en coton beige,  boutons dorés,
T.40 et 1 haut Kamoschio en lin
blanc cassé, boutons coquillages
T.40 30/40 € 

294 gucci 
Paire de lunettes de soleil avec étui

60/70 €

295 Michael Kors  
Paire de lunettes de soleil avec étui 

50/60 €

296 gucci 
Paire de lunettes de soleil,  mon-
ture beige, avec étui 60/70 €

297 gucci 
Lot comprenant :  2  paires de lu-
nettes de soleil, dans l'état 

30/40 € 

298 Chanel 
Lot comprenant : 2 paires de lu-
nettes de soleil, dans l'état, avec
étui 30/40 € 
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299 Chanel 
Lot comprenant : 2 paires de lu-
nettes de soleil,  dans l'état,  1 seul
étui disponible 30/40 € 

300 givenchy 
Paire de lunettes de soleil, dans
l'état,  avec étui 20/30 € 

301 C. Dior
Paire de lunettes de soleil. Trés bon
état. Avec étui 60/70 €

302 Lot comprenant : 
1 paire de sandales en daim rouge,
petit talon compensé, T.36 état
neuf, et 1 paire de mocassins en
chevreau marine T. 36 état neuf 

50/60 € 

303 Lot comprenant : 
1 paire de sandales en chevreau
rouge T.36 état neuf et 1 paire de
mocassins en nubuck marine T.36
état neuf 50/60 € 
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros. 
Les acheteurs paieront en sus des enchères des frais :  25 % TTC

Une exposition préalable à la vente permet aux éventuels acheteurs de se rendre compte de
l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication pro-
noncée. Les poids sont donnés à titre indicatifs et ne peuvent faire l’objet d’aucune réclamation.
ART VALOREM se tient à leurs dispositions pour fournir des rapports sur l’état des lots.

ORDRE D’AChAT
L’enchérisseur ne pouvant être présent à la vente, devra remplir le formulaire d’ordre d’achat
inclus dans ce catalogue. L’ordre d’achat devra nous parvenir 48 heures avant la vente accom-
pagnée des coordonnées bancaires. Les ordres d’achats écrits ou les enchères par téléphone
sont une facilité offerte à nos clients ; en aucun cas ART VALOREM ou ses employés ne sauraient
être tenus responsables en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre reçu.

LES ENChERES
Double enchères :  En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur ha-
bilité. Le bien sera remis en vente, tous les amateurs présents pourront participer à cette
deuxième adjudication.
Droit de préemption :  Il est rappelé que l’Etat français dispose d’un droit de préemption sur
certains objets (œuvres d’art, archives, etc.). Ce droit peut être exercé au cours de la vente et
doit être confirmé dans les 15 jours qui suivent la date de la vente concernée. La confirmation
de ce droit dans les délais emporte subrogation de l’Etat français à l’adjudicataire.
Les éventuels modifications de conditions de vente ou de description des lots au catalogue, se-
ront annoncées verbalement pendant la vente et notées au procès-verbal.

PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
L’acheteur ne se verra délivrer l’objet acquis en vente qu’après paiement de l’intégralité et effec-
tif du prix, des commissions et des frais y afférant. L’acheteur pourra régler les objets et les taxes,
en euros, par les moyens suivants : 
• Par carte bancaire en salle ;
• Par chèque bancaire certifié en euros avec présentation 
Obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité ;
• Par virement bancaire en euros - Code Swift :  BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE - IBAN :  FR 76
3000 4008 2800 0112 5933 1 76.
• En espèces, jusqu’à 1100 € frais et taxes comprises pour les professionnels français et étran-
gers, jusqu’à 3000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et jusqu’à 15000 €
frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers non commerçants sur présentation de
leurs papiers d’identité.

Formalités douanières et fiscales à la charge de l’acheteur :  En cas d’exportation d’un bien
acheté, l’ensemble des démarches, déclarations et/ou demandes d’autorisation incombe à
l’acheteur. En aucun cas, un refus ou retard subi par l’acheteur ne constituera un motif de réso-
lution ou d’annulation de la vente ni de décalage dans le temps du paiement des sommes dues
à ART VALOREM aux termes des présentes.

ENLEVEMENT DES AChATS ET STOCKAGES
Dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous la responsabilité de l’acheteur.
Il lui appartient donc de faire assurer ses lots dès cet instant. L’enlèvement des objets doit se
faire le jour de la vente jusqu’à 19h ou à l’étude sur rendez-vous.
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Les ordres d’achats doivent parvenir 
au moins 24 heures avant la vente à : 

ART VALOREM
43 rue de Trévise | 75009 Paris
Tél :  +33 (0)1 71 20 31 43
fax :  +33 (0)1 73 76 88 06
info@art-valorem.fr
www.art-valorem.fr

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et

vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros

les lots que j’ai désignés ci-dessus ; ces limites ne comprennent pas les frais 

applicables, que je devrais acquitter en sus, soit 24% TTC du montant adjugé.

Date

Signature

Joindre obligatoirement un Relevé d’Identité Bancaire

PRET A PORTER ET 
ACCESSOIRES DE LUXE 
HOMME ET FEMME
Les intemporelles N°14
Elle et Lui
Samedi 7 février 2015 à 13h30
DROUOT RIChELIEU - SALLE 8
Téléphone pendant l’exposition
+33 (0)1 48 00 20 08

ORDRE D’AChAT

ENChÈRES PAR TéLéPhONE

Nom ............................................................................................................................

Adresse ....................................................................................................................

..........................................................................................................................................

Téléphone ..............................................................................................................

Email ..........................................................................................................................

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE (EN EUROS)

LA DEMANDE D’UNE LIGNE TéLéPhONIqUE IMPLIqUE qUE L’ENChéRISSEUR EST PRENEUR À L’ESTIMATION bASSE DANS LE CAS D’UNE MAUVAISE LIAISON TéLéPhONIqUE.


